

“小红扣”家庭教育志愿服务进社区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 5月14日,市妇联“小红扣”家庭教育志愿服务团在市开发区丹阳路社区举办“进社区”启动仪式暨家庭教育宣传周公益讲座。

据悉,家庭教育志愿服务“进社区”活动是助力文明城市、儿童友好城市创建工作的重要抓手。市妇联“小红扣”家庭教育志愿服务团班子成员将以饱满的热情、赤诚的大爱、高度的责任感,全情投入到家庭教育志愿服务中去。志愿者将以《家庭教育促进法》为根本遵循,丰富活动内容,创新活动方式,提高服务水平;各级妇联

组织将加强引领、协调、组织服务,推动我市家庭教育志愿服务工作健康发展,行稳致远。

活动中,第十五届菏泽市政协常委、港澳台侨民族宗教委员会副主任、中华炎黄文化研究会文明传承委员会高级讲师、山东省教育系统关工委讲师团讲师范业赞教授对《家庭教育促进法》之“家庭责任”进行详细解读;市妇联“小红扣”家庭教育志愿服务团团长、山东省菏泽第一中学南京路校区政教处主任王作芳以《家长如何高效助力孩子成长》为题,从“全面了解孩子、家长学习进步、营造良好环境、健康自我心

像、积极正向反馈、做好人生规划”等六个方面通过大量事例进行生动讲解,受到一致好评。

下一步,市妇联将广泛开展家庭教育志愿服务“进社区”工作,推动优质家庭教育志愿服务资源下沉到各个创城网格和社区,实行“点单”“派单”“接单”“评单”相贯通的工作模式,每名志愿者一年至少到所包联社区开展2次志愿服务活动,把先进科学的家庭教育知识精准地送到广大家庭中去,为全市未成年人健康成长营造良好的家庭环境,积极助力全国文明城市、儿童友好城市创建。



4次入狱仍不思悔改,他这次又盯上了路边汽车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 定陶区冉堌镇的陈某曾因盗窃罪四次被判刑,而他仍不知悔改,近期又走上了盗窃的道路。这次,他砸了多辆路边停放的车辆窗户,盗窃车内财物,结果又被民警抓获。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区公安分局了解到,5月10日,警方接到辖区多个小区业主报警称,多辆停放在小区外路边或广场的车辆被砸,车内财物被盗。接到报警后,丹阳派出所联合分局合成作战中心、视频侦查中心等多警种展开侦查。

经过现场勘查、走访调查,结合“天网”视频分析比对、核查追踪,警方很快发现一名男子具有重大作案嫌疑。通过视频追踪,办案民警迅速完整刻画出其作案和活动轨迹。5月11日早晨,民警一路追踪至定陶区冉堌镇,将刚回到家的犯罪嫌疑人陈某抓获。

经查,陈某于2009年至2019年,先后4次因盗窃罪被判刑。近期,为了“弄钱花”,便



盯上了路边停放的车辆。5月10日凌晨,他来到菏泽城区,在市滨河路、和平路、华英路等路段,先后砸碎6辆汽车车窗,盗窃了车内放置的800余元现金。

警方提醒,砸车窗盗窃案件中,犯罪分子并非盲目砸车,而是选择车内有明显财物存放的车辆实施作案,如车内有包、衣物等物品的车辆往往容易成为他们的作案目标。

因此,车主停车时,车内一定不要放置贵重物品,即便没有贵重财物,包、衣服等物品也不要放在车内,以免引起不法分子的注意而遭受财产损失。

此外,还有一类不法分子,他们不砸车窗盗窃,而是通过拉车门“碰运气”,一旦遇到忘锁车门的粗心车主,他们便会进入车内实施盗窃。因此,车主一定要养成离车后随手锁门的习惯。

妻子负气将车开走,丈夫报假警被拘留



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 曹县一对夫妻因家庭琐事发生争吵,妻子便带着孩子开车离开,丈夫追赶无果后,为泄私愤,便报假警称车被偷走。

据办案民警介绍,5月8日凌晨1时许,曹县公安局指挥中心接到家住曹县庄寨镇金某的报警电话,称自己的轿车被盗,希望民警出警。民警凭借自己的接警经验觉得此事有蹊跷,车辆有可能是被熟人开走,建议报警人先行询问,但报警人坚持称车辆被盗,希望民警赶紧出警。

接到指令后,曹县公安局庄寨派出所民警迅速出警,到达现场。由于近年来盗车案件已经很少发生,民警觉得案情十分蹊跷,于是询问金某是否与他人有经济

纠纷,车辆是否被抵押过,但金某均摇头否认。

于是,办案民警连夜开展调查,当民警询问金某车牌号码,准备调取车辆轨迹时,金某言辞闪烁,称开走车的人他认识。经办案民警询问得知,原来当天凌晨,金某与妻子因家庭琐事发生了争吵,妻子将车开走,金某便报了假警。

目前,金某已认识到自己的错误,但由于谎报警情,被曹县警方依法行政拘留5日,并处罚款200元。

“110”报警服务电话是维护治安、服务社会、保障公民生命、财产安全的重要工具。恶意骚扰110是违法行为,拨打110取乐、滋扰公安机关工作秩序或报假警等行为,公安机关将按照法律的有关规定,依法进行处罚和打击。

菏泽市中医院举办“5·12”国际护士节表彰大会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 为弘扬南丁格尔精神,展现医院新时代护士的精神风貌和职业风范,菏泽市中医院举办“5·12国际护士节”表彰大会,为荣获“十佳护士”“优秀护士”荣誉称号的护理人员颁奖。

现场,护理人员再次重温了中国护士宣誓誓词:“我宣誓,我志愿献身护理事业,奉行革命的人道主义精神……”他们高举右手,目光坚定。他们有着强烈的职业荣誉感和责任心,在工作中用实际行动践行南丁格尔精神,护佑一个又一个生命。

市中医院党委书记、院长时志江用三个“感谢”,表达了对全院护理人员工作的认可,一是感谢他们对医院的辛苦付出,正

是因为有了这样一支思想端正、业务过硬、作风扎实、爱岗敬业、无私奉献的护理队伍,才赢得了社会各界和广大人民群众的尊重与厚爱,才有了医院蓬勃发展的今天;二是感谢家属对护理人员工作的支持,做他们坚实的后盾、温馨的港湾,使他们舍小家为大家,守护了人民的生命健康;三是感谢他们为病患的付出,设身处地地理解、不厌其烦地解释、轻声细语地问候、细致入微地照护温暖了一个个家庭,医院声誉的提升与护理人员的优质服务密不可分。同时,时志江对医院护理人员提出三个“希望”,一是希望他们将工作当事业,弘扬传承好南丁格尔精神。要坚持以患者为中心,深化优质护理服务内涵,用爱心、耐心、细



心、责任心护理好每一位患者;二是希望他们继续提升技术和服务,不断更新知识,努力提高自身专业素养,继续发扬南丁格尔精神,增强人文关怀意识,创新护理服务模式,扎实做好优质护理服务,满足人民群众对护理



工作的新期盼、新要求;三是希望广大干部职工在医院关键爬坡区、改革深水区,抓住机遇,拧成一股绳,以“十佳护士”“优秀护士”为榜样,掀起学先进、担标兵的高潮。医院党委书记、院长时志

江,党委副书记马仰国,副院长何刚等医院领导慰问临床一线护理人员,亲切看望并向重点防疫部门预检分诊、急诊科及各病区送上鲜花和蛋糕,向忙碌在护理岗位上的护士们致以节日的祝福。